

**PROCES – VERBAL**  
**al ședinței extraordinare din 24 septembrie 2018**

Prin Dispoziția Primarului orașului Urlați nr. 282 / 20.09.2018 fost convocați în ședință extraordinară, în data de 24.09.2018 orele 16,00, în Sala de ședințe a Primăriei orașului Urlați, consilierii Consiliului Local, în număr de 17.

Au fost prezenți 14 consilieri din totalul de 17, lipsind doamnele Anastase Maria și Petcu Monica și domnul Păunoiu Traian Gheorghe.

Convocarea a fost asigurată de d-nul Prună Eugen-Dragoș - Secretarul orașului Urlați.

Convocarea s-a făcut urmare Deciziei Directorului Executiv al Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Ploiești nr.4613/11.09.2018 privind modificarea cotelor defalcate din impozitul pe venit și sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru U.A.T. Orașul Urlați și Contractului nr.18982/17.09.2018 pentru finanțarea în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de unitățile administrativ-teritoriale pentru sectoare cadastrale, încheiat între O.C.P.I.Prahova și U.A.T. Orașul Urlați.

La ședință participă d-nul Primar și d-nul Secretar. Mai participă doamna Anghelache Silvia – șef birou Direcția Economică și Administrativ.

Președinte de ședință este d-nul Tudor Iftim Constantin.

D-nul Președinte de ședință constată că este întrunit cvorumul necesar și declară ședința deschisă.

Se dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al unității administrativ-teritoriale pe anul 2018.

Inițiator : Primar - Marian Măchișescu.

Raport de avizare : Comisia economico-financiară.

Se supune la vot ordinea de zi. Se înregistrează un număr de 14 voturi, dintre care 14 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere. Astfel ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea voturilor celor prezenți.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul Primar, în calitate de inițiator, dă citire proiectului de hotărâre și îi dă cuvântul d-nei Anghelache Silvia, care prezintă Raportul de specialitate nr.19298/20.09.2018 și anexele la acesta, arătând că au intervenit modificări la cheltuieli de capital prin diminuarea prevederilor la Reabilitare alimentare cu apă str.Arioneștii Noi, Lalelelor și Liliacului cu suma de 510,00 mii lei și suplimentarea la DALI Modernizare și amenajare piața centrală cu suma de 10,00 mii lei.

Se dă cuvântul comisiei de specialitate.

D-nul Stan Lazăr, luând cuvântul, din partea comisiei economico-financiare, arată că membrii comisiei prezenți la ședință dau aviz favorabil proiectului așa cum a fost prezentat în ședință.

Se supune la vot. Se înregistrează un număr de 14 voturi, dintre care 14 voturi pentru, nici un vot împotriva, nicio abținere. Astfel, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitatea voturilor celor prezenți.

D-nul Președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Iftim-Constantin TUDOR**



**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**SECRETAR**  
**Eugen-Dragoș PRUNĂ**